



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ  
СОЦИАЛЕН ФОНД

Процедура BG05M9OP001-2.002

„Независим живот“ се осъществява с финансовата подкрепа на  
Европейския социален фонд



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
РАЗВИТИЕ НА  
ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ

чрез Оперативна програма «Развитие на човешките ресурси»

## ИНФОРМАЦИЯ

ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО и НАПРЕДЪКА НА ПРОЕКТ *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*.

В Община Белица продължава изпълнението на дейностите по проект *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG05M9OP001-2.002-0024-C01, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма *„Развитие на човешките ресурси - 2014-2020“*, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз.

С приетия Закон за държавния бюджет на Република България за 2017г. се извършиха промени и е определен нов размер на месечните помощи за отглеждане на дете с трайни увреждания. В резултат на тези промени, родителите на деца с 90 и над 90 на сто вид и степен на увреждания след 01.01.2017г. ще получават месечна добавка с финансиране от националния бюджет, дублираща дейностите по проекта за дейностите предоставяне на социални услуги в домашна среда.

От проект *„Постигане на независимост и социална интеграция на възрастни и хора с увреждания на територията на Община Белица“*, са освободени от дейността включените 5 деца с увреждания с 90 и над 90 на сто вид и степен на увреждания, с цел недопускане на двойно финансиране на една и съща дейност, като родителите, които се грижат за тях могат да решават по своя преценка дали лично ще полагат грижи за своите деца или ще наемат личен асистент.

Към настоящия етап броят на персонал за предоставяне на социални услуги в домашна среда е 66, включващ 12 Домашни помощници, 9 Социални асистента и 45 Лични асистента, предоставящи услуги на 93-ма потребители- хора с увреждания в т.ч. деца и възрастни хора над 65 години в невъзможност за самообслужване.

Бенефициент – Община Белица

*„Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Белица носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Министерството на труда и социалната политика.*